На базе МАДОУ «Центр развития ребенка-детский сад № 397» г. Перми в 5 раз прошли курсы повышения квалификации для педагогов ДОУ по теме «Внедрение краткосрочных образовательных практик технической направленности (КОП ТН) в ДОУ в рамках реализации институционального элемента модели дошкольного образования г. Перми».

Заведующий детским садом Ольга Леонидовна Дюпина вместе со своим коллективом внедряет в своем детском саду новые подходы пермского дошкольного образования по внедрению практик технической направленности, технического конструирования и моделирования для детей и активно делится наработанным опытом с воспитателями г. Перми и Пермского края.

Слушатели были вовлечены в активную практическую работу по разработке технологических карт различных практик, посетили детские мастерские и Фестиваль интересных дел. Получили кейс теоретических и практических разработок, диагностических методик для работы с детьми по данной теме.

Без преувеличения можно сказать, что данная тема курсов самая востребованная среди педагогов ДОУ в рамках муниципальной модели дошкольного образования г. Перми.
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